

**Protokoll fört vid Norrmansö Tomtägarförenings årsmöte
lördag 18 juni 2016 kl. 13⁰⁰ vid Södra bryggan, Norrmansö.**

1. Mötets öppnande
Föreningens ordförande Rikard Lindberg 1:74 hälsade medlemmarna välkomna till mötet.
2. Val av mötets ordförande
Till ordförande för årsmötet valdes Mikael Nylander 1:8.
3. Val av mötets sekreterare
Till sekreterare för årsmötet valdes Joakim Säll 1:34.
4. Dagordningens fastställande
Årsmötet fastställde den utskickade dagordningen,
5. Fastställande av röstlängd
Årsmötet upprättade röstlängd genom upprop.
6. Mötets behöriga utlysande
Årsmötet fastställde mötets behöriga utlysande.
7. Val av två justeringsmän tillika rösträknare
Till justeringsmän tillika rösträknare utsåg Roland Andersson och Bertil Flodström.
8. Protokoll från föregående årsmöte
Protokollet från föregående årsmöte fastställdes och lades till handlingarna.
9. Styrelsens verksamhetsberättelse
Styrelsens verksamhetsberättelse för 2015 godkändes och lades till handlingarna.
10. Revisorernas berättelse
Revisor Anders Hammarbäck redogjorde för revisorernas arbete och konstaterade att inget anmärkningsvärt hade framkommit varför revisorerna tillstyrkte fastställande av resultaträkning och balansräkning samt disposition av resultatet enligt styrelsens förslag samt förordade årsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2015.
11. Fastställande av balansräkning och disposition av vinst/förlust för 2015
Årsmötet fastställde föreningens balansräkning och styrelsens förslag till disposition av resultatet för 2015.
12. Ansvarsfrihet för styrelsen verksamhetsåret 2015
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2015.
13. Val av styrelseledamöter, revisorer och valberedning
Valberedningens ordförande Bertil Flodström redogjorde för resultatet av valberedningens arbete och årsmötet beslutade i enlighet med förslaget att välja:

Rikard Lindberg och Håkan Sandberg till ledamöter i 2 år
Lena Sjöstedt och Joakim Säll till ledamöter i 1 år



Sara Åbom och Christer Baad till suppleanter i 1 år

Eva Hernblad och Anders Hammarbäck till revisorer för 1 år

Berit Levin till revisorssuppleant för 1 år

Anders Birkelands, 1:5, förslag om att välja en professionell revisor avvisades av årsmötet efter votering. Birkeland reserverade sig därför mot beslutet.

14. Bordlagda frågor

Inga bordlagda frågor fanns att behandla.

15. I stadgeenlig tid inkomna motioner

Den motion som inkommit angående publicering av styrelseprotokoll behandlades inte. Vid en efterföljande dialog med motionsställaren gjordes en överenskommelse att styrelsen mailar ut justerade protokoll under en provperiod fram till nästa föreningsstämma.

16. Fastställande av budget för 2017 samt årsavgift för 2017

Föreningens budget för verksamhetsåret 2017 samt årsavgift för 2017 fastställdes i enlighet med utskickat förslag.

17. Bestämmande av styrelsearvode

Årsmötet beslutade i enlighet med förslag i budget att fastställa styrelsens arvode till noll kronor.

18. Övriga frågor

Övriga frågor av informationskaraktär genomgicks som hastigast utan att genomgången föranledde några beslut av årsmötet.

19. Mötet avslutas

Mötesordförande förklarade mötet avslutat.

Vid pennan



Joakim Säll

Justeras:



Bertil Flodström



Roland Andersson